

镇干部变身农产品推介员

□记者 祁克宁 文/图

“‘莲’年有余，‘香’约山间，‘药’您关注。大家好，我是莲莲，我是香香，我是药药，我们在多彩·韩阳给您拜年了……”2月6日，利用中午下班时间，永济市韩阳镇的3名干部穿上喜庆的拜年服，拿着莲菜、香椿、山药等特色农产品，录制春节拜年短视频（右图）。

这仅是永济韩阳乡镇干部诸多短视频录制的一个缩影。为实现产业兴农，助力乡村振兴，韩阳镇党委、政府认真贯彻落实中央、省、市相关农村工作会议精神，立足乡村优势特色产业，主动担当作为，利用春节返乡季，组织乡镇党员干部录制形式多样、内容丰富、群众喜闻乐见的短视频，推介宣传当地的特色农产品。

短视频“药药”的扮演者，是该镇副镇长王水龙。他告诉记者，虽然不是专业的演员，但他们都有一股认真的劲。刚开始录一个短视频，大家为了一个动作要重复十几遍。功夫不负有心人，首个短视频在抖音号“山间椿红（多彩·韩阳）”发布后，得到了许多人的关注点赞，粉丝量也由零实现了三位数的突破。

为规范引导特色产业发展，打造地域公共知名品牌，该镇在抖音平台开通了官方账号：山间椿红（多彩·韩阳）。整个抖音号视频拍摄、发布及运营等工作，由永济韩阳鑫禾产业发展有限公司经理、镇畜牧站站长吕永革来承担。

吕永革说，为提质增效，打造优质农产品，2023年根据永济市委、市政府的安排部署，韩阳镇成立了永济韩阳鑫禾产业发展有限公司（简称鑫禾产业）。公司成立后，着力推进地域内香椿、山药、莲菜、花椒、柿子、水稻等优质特色农产品的规范化、产业化发展，带动农民丰收致富，进而助力乡村振兴。

公司化规范运营，助推产业发展。吕永革说，鑫禾产业从品牌、包



装、品质等方面，做到规范化、标准化运营。“山间椿红”为地域公共品牌，旗下产品有多个。诸如山药，取名象牙白，寓意身体健康；莲藕，取名贵妃白，寓意好运连连；香椿，取名顶顶红，寓意吉祥如意……如此规范化、标准化的包装运营，有利于农产品的提质增效。

好产品需要好推介。为更好推介多彩·韩阳的农产品，吕永革等一班人自己购买服装、道具、设备，深入韩阳山间、黄河滩等地，利用下班时间拍摄短视频。吕永革说，当下短视频及网络直播带货有利于农产品的推销。他们拍摄短视频，一方面是推介韩阳的农产品，一方面是为下一步直播平台开播引流，带动特色农产品畅销。

“香香”“莲莲”的扮演者景洁和严丽娜都是镇政府工作人员。她们告诉记者，很高兴能参与到短视频的公益

拍摄中，她们在同事和群众的口中已成了小网红。“香香”“莲莲”是谁不重要，重要的是让人们熟知多彩·韩阳有这么好的农产品。

新年新气象新作为。永济市韩阳镇党委副书记、镇长王斌表示，近年来，韩阳镇根据“东靠山、西靠滩”的地理优势，积极引导香椿、莲藕、柿子、花椒、山药、水稻、杏等特色农产品的发展。下一步，韩阳镇将认真贯彻落实中央、省、市相关农村经济工作会议精神，按照永济市委、市政府的安排部署，围绕韩阳特优农产品积极开展“三品一标”认证，打造具有韩阳地域特色农业品牌，让好产品卖出好价钱的同时，结合最美荷花节活动等旅游文化活动，促进农文旅产业融合发展，加快农业转型升级，增加群众收入，推动韩阳镇产业经济发展，真正实现韩阳农业“名”“实”相符。

运城公路分局通化公路超限检测站 坚守春节岗 守护平安路

运城晚报讯(记者 范楚乔)春节假期期间，运城公路分局通化公路超限检测站科学安排应急处置力量，工作人员24小时值守，做好应急处置、事故救援、灾害救治等各项工作准备，以饱满的工作热情坚守在检测一线。

该站负责人表示，为春运护航，让群众圆满团聚、顺畅出行是他们的工作和使命。一声声“检测正常，请通行”，一辆辆货运车辆平安准点到达目的地，一个个司乘人员平安回家团圆，就是他们坚守岗位的意义。

稷山县综检中心 及时提供服务 护航春节平安

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 黄国华)春节期间，稷山县综合检验检测中心及时为企业提供优质检验检测服务，确保人民群众安心消费，受到企业好评。

春节期间，由于车用油品消耗量增大，初六一大早，稷山县一加油站的一个加油机主板出现故障，导致加油枪无法运行，给企业和客户带来不便。

稷山县综合检验检测中心接到电话后，立即安排两名专业技术人员第一时间赶到加油站对加油机进行维修、调试，并进行计量检定，确保加油机计量准确正常运行。

该中心在春节期间帮助加油站及时完成换铅封工作，不耽误加油站的正常营业，受到企业的好评，同时也为人民群众放心消费、安心过节起到了保驾护航的作用。

呵护百姓平安过春节



▲2月13日，夏县公安局特巡警大队民警与驻地武警某部执勤中队战士，在白沙河湿地公园执勤巡逻。

龙年春节假期，夏县公安局与驻地武警某部联合开展“节日我在执勤，守护百姓平安”活动，加强对重点路段、金融单位、大型超市、人员密集场所等巡逻力度，做到时时处处“见警车、见警灯、见警察”，为人民群众平安过春节保驾护航。

特约摄影 张秀峰

春运进入返程高峰 运城铁警全力护航



运城晚报讯(记者 樊朋展)2月17日，高铁运城北站迎来节后返程客流高峰。运城北车站派出所多措并举，全力确保春运返程期间管内铁路运输和旅客出行安全。

该派出所主动加强与客运部门的对接，密切掌握车站预售票和实发客流情况，提前做好应对大客流准备。同时，围绕天气变化及今年春运返程客流特点，加大对站台、候车室、出站口的治安防控工作力度。

此外，该派出所还在车站广场、进站口、候车室等区域，大力开展扶老携幼、乘车指引、法制宣传等活动，为旅客创造平安、便利的出行环境。

◀2月17日，运城北车站派出所民警引导旅客乘车。 记者 樊朋展 摄